

19 МАЯ 40.

Торжественный вечер, посвященный 25-летию Азербайджанского

театра русской драмы

Вчера в Азербайджанском Государственном театре русской драмы состоялся торжественный вечер, посвященный 25-летнему юбилею театра.

Чествовать юбиляра пришли представители советских и партийных организаций, воинских частей, нефтяиков, работники науки и искусства.

Братским вступительным словом вечер открывает заместитель председателя Секретаря Министров Азербайджанской ССР тов. Азизбеков.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встречает зал предложил избрать в почетный президиум собрания Цюлиятюро ЦК ВКП(б) в главе с великим Сталиным.

С докладом о 25-летии театра выступил его директор и художественный руководитель тов. Швейцер.

Он рассказал об основных этапах, пройденных театром за 25 лет, о росте мастерства его актеров, о крупнейших постановках театра.

Театр всегда шел в ногу с жизнью. Он откликнулся на самые злободневные темы дня, служил кровным интересам трудающих, созидающих новое общество. Этими театром спасал себе большую любовь и уважение бакинцев.

— Мы знаем, что сейчас от нас ждут новых творений, достойных великой советской эпохи. Театр вступает в 26 год своего существования с твердой уверенностью в том, что такие постановки будут им созданы, — говорит докладчик.

С приветствием от имени Совета Министров и ЦК КП(б) Азербайджана выступил начальник республиканского Управления по делам искусств тов. Г. Рахимов.

Коллектив театра тепло приветствовал председатель ИК профсоюза рабочих нефтяной промышленности Кавказа А. Ахундов, генерал-майор Вишнянский, народный артист республики Герабейли, народная артистка СССР Шевкет Мамедова, директор театра артисткой драмы Миртычли, лауреат Сталинской премии поэт Самед Бургуп и секретарь БК КПСС Азербайджана А. Беримов.

Засчитывается Указ Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР о присвоении почетных званий Азербайджанской ССР группе работников театра.

Оглашается приказ Управления по делам искусств при Совете Министров Азербайджанской ССР о 25-летнем юбилее театра. Коллективу театра выносится благодарность. Группа ведущих актеров театра награждается ценностями подарками.

На имя театра поступило ссылье ста приветственных телеграмм — от председателя Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР тов. Храпченко, от председателя Всероссийского театрального общества тов. Яблочкиной, от Центрального Комитета Союза работников искусств, от Грузинского драматического театра имени Руставели, от Грузинского театра русской драмы имени Грибоедова, от Армянского театра им. Сундукяна, от группы ведущих актеров и драматургов страны.

С большим воодушевлением приветствуется посыпетенная телеграмма вождю советского народа товарищу Сталину.

После официальной части были предстартены отрывки из пьес Самеда Бургупа «Вагиф» и П. Погодина «Кремлевские куранты».